A\ TURAL

LACION DE HECHO

——

DEFUNCIONES

CRECIMIENTO VEGETATIVO

2 nacidos de madres transeantes. (4) I[ncluidos 1.237 transetintes. (5) Sin excluir los hechos transefintes.

C) VARIACIONES DURANTE EL ANO, POR DISTRITOS

@) ) - = il
AMBOS Por AMROS Por
Mujeres SEX0S 1.00U0 habi- Varones Mujeres SEX0S 1.000 habi-
" tantes Bt b tantes
i
484 956 0,33 155 64 219 0,08
428 832 0,29 496 419 915 0,32
759 1.536 0,54 687 642 1329 0,46
722 1.341 0,47 455 297 752 0,26
1.158 2.464 0,86 4.493 4.397 8.820 3,08
549 1.157 0,40 2.168 2.355 4.823 1,68
851 1.825 0,03 3.421 3.406 6.827 2,38
879 1.770 0,62 1.345 1.179 2.52% 0,88
1.187 2.377 0,83 1.842 1.675 3.520 L.23
1.048 2.177 0,76 3.304 3.228 6.532 2,28
1322 2.267 0,79 4.253 3.960 8.213 2,86
898 1.912 0,67 4.562 4.326 8 885 3,10
10.085 ! 20.614 719 27.481 25.881 53.362 18,61
pelones del Registro civil figuran c;;n;ic—ilio e;;tm término municipal o en vias urbanas que no constan Cuadro 23

ALTAS POR OMISION AUMENTO O DISMINUCIGN
L PADRON QUINQUENAL e » .
HABITANTES DE 1965 (1 POBLACION DE HECHO EN LA POBLACION POBLACION DE HECHO
————————I(rN 31 DE DICIEMBRE |~ —— —————— EN 3| DE DICIEMBRE
fras absolutas Por 1.00v pe 1966 Cifras absolutas Por 1.000 DE 1967
habitantes habitantes
L M N=D+4+K-+L O=M+N
233 0,09 59 708 612 0,21 90.320
290 0,10 100.398 1.323 0,46 101.719
503 0,18 184.1565 2.264 0,79 186.419
361 0,13 132:355 1.200 0,42 133537
1.590 0,55 303.563 12.920 4,51 316.779
1.082 0,37 214.093 7 .980 2,04 221.077
1.206 0,45 348.328 10.291 3.59 358.619
328 0,11 193.163 3.0606 1,07 196.229
516 0,18 214.786 4.541 1,59 249.327
1.375 0,48 344 929 11.119 3,88 356.048
1.729 0,61 350.971 15.603 5,44 f 367117
_1.674 0,59 359.999 12.554 4,38 | 372.010
10.999 3,81 2.8066.728 83.073 28,98 2.949.801
Altas referidas a inclusiones decretadas durante el afio 1%7 en virtud de expediente administrativo como Cuadro 25

ntes en 1 de enero de 1967.)

a e omision de los interesados en el padrén yuinguenal de 1965.
obtener las tasas por L.0U0 habitantes se relacivnan las cilras absolutas con la publacion de 2.860.728
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